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SCHEDA TECNICA        

 
CARATTERISTICHE GENERALI: 
Il TENNIS PAINT è una pittura specifica per 
applicazioni su pavimentazioni in cemento o 
in asfalto da adibire ad utilizzo sportivo. 
Il prodotto applicato impartisce alla 
pavimentazione caratteristiche di elevata 
resistenza all’abrasione, protezione agli 
agenti atmosferici, effetto antisdrucciolo e 
colore di aspetto uniforme. 
Per questo motivo il TENNIS PAINT è 
consigliato in modo particolare per la 
verniciatura di campi da tennis. 
 
In particolare il TENNIS PAINT è: 
 di facile impiego, con ottima 

pennellabilità; 
 la pellicola è dura ed altamente elastica; 
 ha un ottima resistenza agli agenti 

atmosferici ed allo sfregamento; 
 ha buon effetto antisdrucciolo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CONFEZIONI 
 
Il   TENNIS  PAINT     viene    fornito      in 
confezioni     da   LT.  5 e  LT.  15, nelle tinte 
ROSSO e VERDE.

TTEENNNNIISS  PPAAIINNTT  
CODICE PRODOTTO 301000 VERDE 
CODICE PRODOTTO 301010 ROSSO 
IIDDRROOPPIITTTTUURRAA  AACCRRIILLIICCAA  OOPPAACCAA  PPEERR  
PPAAVVIIMMEENNTTAAZZIIOONNII  SSPPOORRTTIIVVEE  
--  ffiinniittuurraa  lliisscciiaa    aa  bbaassee  ddii  rreessiinnee  

aaccrriilliicchhee  iinn  eemmuullssiioonnee  ee  ccaarriicchhee  
mmiinneerraallii;;  

--  bbuuoonn  eeffffeettttoo  aannttiissddrruucccciioolloo;;  
--  oottttiimmaa  rreessiisstteennzzaa  aallll’’aabbrraassiioonnee  eedd  

aaggllii  aaggeennttii  aattmmoossffeerriiccii..  

NORME D’IMPIEGO E 
RACCOMANDAZIONI 
 
A causa della sua caratteristica specifica 
di contenere acqua il “TENNIS PAINT” 
deve essere utilizzato seguendo le 
avvertenze indicate: 
 conservare a temperatura [+5° C +35° C] 
 stabilità allo stoccaggio 24 mesi inalterato; 
 mescolare bene prima dell’uso; 
 dopo l’uso tenere ben chiuso il recipiente; 
 il prodotto è ininfiammabile; 
 tenere fuori dalla portata dei bambini. 
 
 
  

 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
Tipo di legante: copolimeri acrilici in  
     emulsione    
Peso specifico: 1,650 circa 
Colore: ROSSO-VERDE 
Aspetto del film essiccato: opaco 
Resa: 1,5 - 2 MQ/LT (due mani) 
Metodo di applicazione: rullo di pelo,    
                                       spruzzo.                 
Essiccazione:  secco al tatto 2-4 ore; 

calpestabile dopo almeno 12   
ore  

Sovraverniciatura: dopo    circa    12  ore,   
                               variabile   secondo   le 
                               condizioni atmosferiche 

esistenti.
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MODALITA’ D’USO 
 
Preparazione dei supporti:  
Le superfici su cui deve essere applicato il 
TENNIS PAINT devono essere compatte, 
ben pulite ed asciutte, senza alcuna traccia 
di prodotti untosi o grassi. 
 Superfici già verniciate: Allontanare 

ogni traccia di vecchie vernici non ben 
aderenti. 

 Superfici nuove: Si deve lasciar 
passare un mese tra l’applicazione della 
pavimentazione in asfalto o cemento e 
quella del TENNIS PAINT. Questo 
invecchiamento della superficie è 
necessario: 

 Nell’asfalto, per permettere la 
fuoriuscita dei componenti catramosi 
volatili e perché il manto possa 
raggiungere un buon grado di 
compattezza; 

 Nel cemento, per permettere una presa 
completa e l’eliminazione degli 
affioramenti alcalini. 

 
Ciclo applicativo: 
Applicare due mani, preferibilmente tre, di 
prodotto operando secondo le indicazioni 
seguenti: 
 Applicazione con rullo di pelo medio: 

I mano:  diluire con acqua 25% c.ca; 
II mano: diluire con acqua 5-10% c.ca; 
III mano:diluire con acqua 5-10% c.ca. 

 Applicazione a spruzzo: 
La diluizione può variare in funzione del 
tipo d’apparecchiatura usata. 
 

 
 
 
 
 
 

NOTIZIE GENERALI SULL’USO 
Come in tutti i casi in cui si applica un 
prodotto a base d’acqua si raccomanda di 
non lavorare con temperatura ambiente 
elevate o in vicinanza di fonti di calore 
oppure, in zone con forti correnti d’aria, con 
tempo piovoso o con temperature inferiori ai 
+8° C per evitare irregolarità  
nell’applicazione. 
Il tempo necessario per l’essiccazione del 
prodotto - indicato nelle caratteristiche 
tecniche - può, variare anche sensibilmente 
in funzione dell’umidità ambientale, della 
temperatura e dell’assorbimento del 
supporto. 
I dati relativi alla resa del prodotto, forniti 
nelle caratteristiche tecniche, sono validi in 
generale, ma possono variare in funzione 
delle caratteristiche ambientali e 
dell’assorbimento del supporto. 
 
 
INDICAZIONI DI SICUREZZA 
I prodotti dovranno essere maneggiati con 
cura e si dovrà evitare che vengano a 
contatto con la pelle. Dopo l’uso non 
disperdere i contenitori nell’ambiente. Non 
gettare i residui nelle fognature. Gli 
applicatori si dovranno attenere alle 
disposizioni di legge attualmente in vigore. 
I dati riportati nella presente scheda 
tecnica sono forniti a puro titolo 
informativo e sono frutto di prove di 
laboratorio ed esperienze pratiche. 
Essi tuttavia non impegnano l’azienda 
quando l’impiego del prodotto non 
avviene sotto il suo diretto controllo. 
Pertanto nel caso in cui il risultato 
finale sia stato influenzato, in modo 
negativo, da circostanze indipendenti 
dalla nostra volontà, ogni e qualsiasi 
responsabilità è espressamente 
esclusa e declinata. 
Classificazione COV: (Dirett. 2004/42/CE) 
Pitture per pareti esterne di supporto 
minerale. 
Valore limite UE per questo prodotto (Cat. 
c/BA) 40 g/l (2010) 
Questo prodotto contiene al massimo 40 g/l 
di COV. 
Per ulteriori informazioni consultare la 
scheda di sicurezza. 
 


